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РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ
Механізм управління – це категорія, що містить цілі управління, 

елементи об’єкту та їх зв’язки, на які здійснюється вплив, дії в ін-
тересах досягнення цілей, методи впливу, матеріальні та фінансові 
ресурси управління, соціальний та організаційний потенціали. Реаль-
ний механізм управління завжди конкретний, оскільки спрямований 
на досягнення конкретних цілей за допомогою впливу на конкретні 
чинники, і цей вплив здійснюється через використання конкретних 
ресурсів [1].

Для забезпечення конкурентоздатності та закріплення на ринку 
індустрії гостинності необхідно постійно працювати в напрямі за-
безпечення ефективного управління підприємством, яке повинно 
базуватися на забезпеченні діалектичного поєднання зовнішньої 
і внутрішньої ефективності управління.

Державне регулювання в ресторанному господарстві спрямоване 
на формування умов для підвищення соціально- економічної ефек-
тивності діяльності із забезпечення стравами та напоями в країні. 
Тож, результативність механізмів державного регулювання залежить 
від моніторингу зміни товарообороту, показників забезпеченості 
населення закладами ресторанного господарства і посадковими 
місцями в них, кількості зайнятих і найнятих у цьому виді діяльності, 
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рівнем доходів і соціальною захищеністю власників і працівників 
сфери ресторанних послуг [2].

Методика формування організаційно- економічного механізму 
управління закладом ресторанного бізнесу потрібно виконувати 
поетапно, що передбачає послідовність таких дій:

І етап – моніторинг соціально- економічного розвитку ресторану.
ІІ етап – діагностування функціонування організаційно- 

економічного механізму ефективного управління закладом ресто-
ранного бізнесу. Метою проведення діагностування є визначення 
результату функціонування організаційно- економічного механізму, 
виявлення слабких місць і недоліків у його структурі та функціональ-
них зв’язках між елементами.

ІІІ етап – оцінювання можливостей удосконалення організаційно- 
економічного механізму стратегічного управління. Цей етап перед-
бачає: пошук можливостей, оптимальна сукупність яких дасть змогу 
оптимізувати механізм для досягнення ним мети функціонування.

ІV етап – розроблення програми вдосконалення організаційно- 
економічного механізму стратегічного управління закладом ресто-
ранного бізнесу.

V етап – оцінювання запропонованого організаційно- економічного 
механізму стратегічного управління рестораном, що передбачає 
поетапне визначення пріоритетних елементів запропонованого ме-
ханізму для визначення ймовірного ефективного результату його 
функціонування.

VІ етап – упровадження програми вдосконалення організаційно- 
економічного механізму стратегічного управління підприємствами.

Організаційно- економічний механізм управління рестораном 
слід вважати сукупність організаційних та економічних важелів, які 
здійснюють вплив на економічні та організаційні параметри системи 
управління, що сприяє формуванню та посиленню організаційно- 
економічного потенціалу закладів ресторанного бізнесу, отриман-
ню конкурентних переваг та ефективності діяльності підприємства 
в цілому.
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